

涼颼颼的早上，回校路佈滿了枯萎的葉子，彷彿告訴我在許校的日子並不多。回校路可算是寵物們的「排泄聖地」，每次也要繃緊頭皮，分一點神也會「中招」！今天，我如常小心翼翼地踏上回校路。

學校金字塔的頂尖位置，除了校長便是老師們了。尊師重道是自古以來的美德，嚴厲也是老師的刻板印象，因此，我們敬重他們，也害怕他們，甚至不願走近他們；同樣，老師亦會因身份問題與我們保持一段距離。可是，許校的老師絕對是不一樣的。

許校的老師打從遇見你的那刻開始，便放下身段與你交友。同學起初可能會因突如其來的親切感到無所適從，然而老師們不會放棄，努力嘗試在我們彼此間冠上「朋友」兩字。久而久之，我也被老師的堅毅感動，讓他們融入我的生活中。只是一句簡單的問候，你也能從中感到他們的真誠，而不是在「例行公事」。這就是許校老師！日後踏出社會，我還能夠得到這般溫暖的問候嗎？或許，也只能得到別人的冷嘲熱諷，閒言閒語。

中學生涯是我們最瘋狂，最快樂的一段時間，許校同學是我這一趟旅程的伙伴。我們並沒有小圈子，我們一起瘋癲、一起吃飯、一起想辦法解決問題。我們從未分開過，彼此支持漸漸也成了一種習慣。我們也跟其他人一樣會吵架，會爭執，可神奇的是我們很快消除怒火。平日，我們會為了瑣事討論整天，也會不斷用同一件事情互相取笑，

可是我們並沒有厭倦，這就是許校同學！

許校同學間的打打鬧鬧、有話直說、充滿真誠的談天對話、搗蛋地愚弄對方以及齊心協力辦事……這點點滴滴還能繼續下去嗎？還是將會沉淪於心底作為美好的回憶和中學生涯的句號呢？

轉眼間便來到各奔前程的時候，說實話，我對離別還沒有任何感覺，可能一切都來得太突然，我仍未反應過來。這像家般的校園，種種熟悉的環境和逐漸而成的習慣都將被「畢業」這事實強行改變。面對難以適應的未來新環境，我感到害怕，這些擔憂不斷呈現在腦海中，並沒有停過。

站在學校大門前，現在我唯一想法就是要享受時間，避免遺憾地渡過剩餘的時光，好讓自己能捧著一大堆回憶走出我的校園，我的許校！